



В Республике Дагестан проводится проверка по факту гибели малолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего ребенка в селении Дарваг Табасаранского района Республики Дагестан.

По предварительным данным установлено, что утром 7 августа 2018 года в селении Дарваг Табасаранского района двое малолетних детей, 2-х и 4-х лет, играли на улице возле автомобиля, двери которого были открыты.

В результате неосторожного обращения со спичками произошло возгорание тюков с сеном, лежащих рядом с автомобилем, отчего пламя перекинулось на автомобиль. Двухлетний мальчик не смог самостоятельно выбраться из горящего автомобиля.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1246970>